

REFERAT

AF

skolebestyrelsesmøde onsdag den 21.8.2024

på personalerummet

Deltagere:

Victor Christiansen, Jonas Juel Jørgensen, Daniel Agger, Iben Sand, Mikkel Dam, Ole Reinholdt Jensen, Brian Sørensen, Gitte Emborg, Louise Tromborg, suppleant Valentin Costea, Claus Sønderby, Lone Degn, Jeannette Nipper, Marianne Nymand, Susanne Engberg og Lars M. Hansen.

Afbud/fraværende: Iben og Louise.

Ordstyrer: Ole

Dagsorden:

	Punkt
1.	Godkendelse af dagsorden Godkendt
2.	Godkendelse af referat fra 06.08.24 Godkendt
3.	Information fra Lars M Hansen Velkommen til Valentin – 1. suppleant Velkomst til Valentin og elevrådsrepræsentanterne Jonas og Victor. Der informeres om tavshedspligt. Lars takker for det gode samarbejde med skolebestyrelsen.
4.	Nyt fra ledelsen. 1. Susanne: - I SFO er vi ved at lande i, at børnene kommer tidligere i SFO. Det skal organiseres anderledes end tidligere. Kl. 12.30 er der stilletid og et stykke knækbrød, før børnene går i gang med at lege. - Lige nu er der indskrevet 215 børn i SFO. - Der er sensommerfest den 19./9. kl. 15.00. 2. Jeannette: - Puff bars er fortsat et problem. Ledelsen tager fat i Thomas fra SSP. 3. Marianne: - I skoledelen kræver det også lidt omstilling, at skoledagen er kortere. Vi evaluerer den kortere skoledag efter jul.



Find os

Uddannelse og Arbejdsmarked
Dagnæsskolen
Strandkærvej 89
8700 Horsens

Kontakt os

Telefon:
76 29 29 29
Hjemmeside:
www.horsenskom.dk

Følg os

 Facebook.com/endelafflokken
 linkedin.com/company/horsens-kommune

Horsens Kommune

	<ul style="list-style-type: none">- <i>I "Oasen" (vores mellemform) er vi kommet godt i gang. Børnene kan mærke, at det er roligt og rart at være der.</i>- <i>Vores 3 nye lærere er kommet godt i gang.</i> <p>4. Lars:</p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Lars har haft møde med skolechefen om kapacitetstilpasninger. Der var ikke noget nyt. Lars har præciseret, at der ikke kan være klasselokale i SFO Øst, da vi har mellemform derovre. Eneste mulige faglokale, der kan ændres til klasselokale, er science.</i>- <i>Lederteamet har stået ved Kiss-and-goodbye her i opstarten, og det har kørt godt. Politiet var i dag på besøg og påpeger bl.a., at helleanlægget bør fjernes samt at en fodgængerovergang ville være godt længere nede af Skolebakken. Politiet vil tage fat i kommunen om dette. Vi skal være obs på, om der sker noget i den sag, og hvis ikke så reagere på det. Vi aktiverer trafikfilteret (Gitte, Mikkel og Jeannette).</i>
5.	<p>Nyt fra medarbejderne</p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Nogle medarbejdere ønsker en drøftelse af tonen på Aula fra forældrenes side. Kunne man lave en forældreguide i skolebestyrelsen og ifm. kommunikationspolitikken. Som forældre må man gerne være nysgerrig og høre flere versioner af en episode/oplevelse og kontakte skolen. Husk den gode tone. Vi opfordrer lærerne til at tage temaet op på de kommende forældremøder.</i>- <i>Vi er spændt på beslutningen ift. Lindvigsvej. Der er udvalgmøde den 26./8.</i>
6.	<p>Præsentation af Power Point, som skal med ud i klasserne</p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Ole præsenterer sit oplæg til hvad skolebestyrelsen tager med ud på forældremøderne. Dette sendes til alle bestyrelsesmedlemmerne.</i>- <i>Valentin overtager de klasser, som Iben havde fået tildelt.</i>
7.	<p>Evaluering af overgang fra Dagnæs Børnehus til Dagnæsskolen – Forårs-SFO:</p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Susanne fortæller om de oplevelser, de har fra Forårs-SFO'en, som generelt er positive: en god måde at starte på, godt med en blanding af <u>kendte</u> og nye voksne, roligt start med leg, tid til at tage imod børnene. Der er også positive tilkendegivelser fra forældre.</i>- <i>Udfordringerne: F.eks. at skabe kobling til børnehaveklasselederne – det kan blive stærkere og skal udvikles.</i>- <i>Bestyrelsen er enige om, at det vil være godt at fastholde Forårs-SFO.</i>- <i>Det er vigtigt, at børnehaven hører de positive tilkendegivelser også.</i>
8.	<p>Hvad vi ser en ny skoleleder skal have af egenskaber/kompetencer (se bilag) Input sendes til skolechefen efter mødet</p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Bestyrelsen udarbejder deres ønsker til en skolelederprofil og sender til skolechefen.</i>
9.	<p>Evt.</p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Bestyrelsen (de voksne) bliver inviteret til Lars' afskedsreception mandag den 30./9. kl. 13.30.</i>

Kommende punkter:

- Punkt vedr. førskolen og evaluering af Forårs-Sfo
- Evaluering af den kortere skoledag efter jul 24/25
- Rundvisning i Bjerrevejsfløjen og de nye klasselokaler og Oasen
- Mere information om mellemformen
- Trivselsarbejdet på Dagnæsskolen
- Implementering ift. ny testplan mm.

Skolebestyrelsesmøder skoleåret 24/25 (ligger også i AULA kalenderen):

- Onsdag den 21. august
- Torsdag den 24. oktober
- Mandag den 9. december
- Tirsdag den 4. februar
- Mandag den 7. april
- Tirsdag den 3. juni

Filterfunktion:

Principfilter – Stine, Ole

Økonomi – Mikkel, Daniel, Stine, Lars

Byggeri – Henriette, Daniel, Ole, Lars

Trafik – Mikkel, Gitte, Jeannette

Kommunikation – Gitte, Stine, Iben, Jeannette

Aula – Daniel, Iben, Hanne S

HUSK AT MELDE AFBUD TIL HANNE (bushs@horsens.dk eller via AULA), HVIS DU ER FORHINDRET I AT DELTAGE.

Ordstyrere:

Ole d. 06.08.24.

Ole d. 21.08.24.

Handwritten signatures in blue ink, including names like Susanne Egeberg, Bentzen, and Jeannette Nippa.